

Machine Vision Optics Data 2022-2023 訂正のお知らせ

日頃の御愛顧、ありがとうございます。

当社発行のカタログにおいて記載に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

ページ	型式・内容	誤	正
115	VS-LTC2-130-45/FS VS-LTC2-130CO-45/FS 仕様の誤記訂正	実効F 8.3 NA 0.120	実行F 8.7 NA 0.115
173	会社概要 決算期の誤記訂正	3月	12月
101	VS-TCM03-150 仕様の誤記訂正	TVディストーション 0.03% 周辺光量 82%	TVディストーション -0.011% 周辺光量 92%
141	対物レンズ 仕様の誤記訂正	下図ハイライト部分 左側の数値	下図ハイライト部分 右側の数値

P.141 仕様誤記訂正

型番	VS-MOS5X	VS-MOS10X	VS-MOS20X	VS-MOS50X	VS-MOS100X
倍率	5x	10x	20x	50x	100x
NA	0.1 → 0.13	0.3	0.4	0.55	0.8
WD[mm]	11.5	6.8	11.1	8.2	2
f[mm]	40	20	10	4	2
DOF[μ]	14 → 16.3	3.5 → 3.1	1.6 → 1.7	0.9	0.4
視野1/2°	0.96×1.28	0.4×0.64 → 0.48×0.64	0.24×0.32	0.1×0.13	0.05×0.06

型番	VS-MOL2X	VS-MOL5X	VS-MOL10X	VS-MOL20X	VS-MOL50X	VS-MOL100X
倍率	2x	5x	10x	20x	50x	100x
NA	0.055	0.13	0.28	0.2 → 0.29	0.42	0.55
WD[mm]	34.4	45	34	31	20.5	12.6
f[mm]	100	40	20	10	4	2
DOF[μ]	91 → 90.9	14 → 16.3	3.5	3.5 → 3.3	1.6	0.9
視野1/2°	2.4×3.2	0.96×1.28	0.43×0.64 → 0.48×0.64	0.24×0.32	0.10×0.13	0.05×0.06

